
Leistungen:

Busfahrt

3x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

1x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet im

Hotel

Ganztägige Reiseleitung Linz & Steyr

Eintritt und Führung Stift St. Florian

Eintritt Krippenraritäten im Pfarrhof Christkindl

Besichtigung Christkindl-Kirche Steyr

Schifffahrt auf der Donau am Abend inkl.

Glühweinempfang, 4-Gänge-Menü und Live-Musik

Eintritt und Führung Lebzeltarium inkl. ein

Lebkuchenherz zum Verzieren

Audiogeräte

Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Abholservice p.P. 40 €

Preis:

12.12.2025 - 15.12.2025 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 540 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 672 €

Weihnachtszauber in Oberösterreich - 4 Tage

  Adventsmärkte Linz & Steyr.  

Es weihnachtet sehr in Oberösterreich, eine der

schönsten Regionen des Landes. Bezaubernde Advents-

und Christkindlmärkte, Kirchen und Krippen stimmen

Sie auf die Festtage ein. An den festlich geschmückten

Ständen in Linz und Steyr können Sie schlemmen und

nach Weihnachtsgeschenken stöbern. Im

Christkindlpostamt in Steyr wird Weihnachten noch

zelebriert wie kaum an einem anderen Ort.  

Höhepunkte Schifffahrt auf der Donau inkl.

Abendessen an Bord - Christkindlstadt Steyr - Zentrales

Hotel in Linz  

  Hotel ARCOTEL Nike, Linz  

Das Hotel liegt direkt an der Kulturmeile und am

Donauufer, unweit von Altstadt und Domviertel. Die

Küche des Hauses lässt Sie Schwärmen - auf den Tisch

kommen traditionelle und regionale Speisen, mit

großer Leidenschaft zubereitet. Die Abende können Sie

in der Bar ausklingen lassen. Die gemütlichen Zimmer

sind mit Bad/WC, TV und Schreibtisch ausgestattet.  

  Reiseverlauf  

  1.Tag Grias Enk in Linz!

  Anreise nach Oberösterreich.  

  2.Tag Linz & Steyr

Mit einem Guide entdecken Sie am Morgen die

schönsten Plätze von Linz und hören dabei spannende

Stadtgeschichten. Auf dem weiteren Weg besuchen wir

das barocke Augustiner-Chorherrenstift St. Florian. Bei

der Führung durch die imposanten Barockräume sehen

Sie auch den Marmorsaal und die Bibliothek.

Anschließend geht es in die Christkindlstadt Steyr. Sie

besuchen den malerischen Stadtteil Christkindl mit der

barocken Christkindl-Kirche, nach dem die Stadt ihren

hübschen Beinamen erhielt. Ihnen bleibt auch Zeit für

einen Bummel über den Weihnachtsmarkt.  

Zauberhafte Weihnachtsatmosphäre erleben Sie bei

unserer Abendfahrt auf der Donau an Bord des

einzigartigen Kristallschiffes mit weihnachtlichem

4-Gänge-Menü und stimmungsvoller Live-Musik.  

  3.Tag Freizeit & Bad Leonfelden

Der Vormittag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Gegen Mittag unternehmen wir einen Ausflug in die

Kurstadt Bad Leonfelden. Hier dreht sich alles um die

süßeste Versuchung im Mühlviertel: dem Lebkuchen.

In der Lebkuchenerlebniswelt begeben Sie sich auf eine

Reise durch die vielfältige Welt von Lebkuchen & Co

und verzieren Ihr eigenes Lebkuchenherz mit Ihrer

ganz persönlichen Botschaft. Anschließend Möglichkeit

zum Einkauf und Kaffeepause im gemütlichen

Lebzelter-Café. Zurück in Linz steht Ihnen der Abend

zur freien Verfügung.  

  4.Tag Heimreise

In Weihnachtsstimmung versetzt machen wir uns auf

die Heimreise über Passau, Nürnberg in die Heimatorte.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

